
Uspehi in hotenja
22. avgusta 1941 so partizani napadli avto-

mobil barona Lazarinija in pri tem smrtno
ranili njegovo ženo. Zato so Nemci na mestu
napada, ob cesti Vikrče-Smlednik postrelili
talce, ki so jih pripeljali iz Begunj. Datum
tega dogodka pred skoraj štirimi desetletji
je Smlednik izbral za datum krajevnega
praznika. To je piiložnost, da krajani pre-
gledajo razvoj svoje krajevne skupnosti.

Prireditve ob prazniku so se vrstile ves
teden. Najaktivnejši je bil Partizan Smlednik.
Organiziral je Trim kolesarjenje okrog
Smarne gore, tek dvojic od »Spomenika do
spomenika«, strelsko tekmovanje, namizno-
teniški turnir, košarkarsko srečanje, nogo-
metno tekmo med oženjenimi in neoženje-
nimi krajani ter »nogomet z metlami«. Ga-
silci so izvedli vajo, mladina je pripravila
kres na starem gradu, vzgojni zavod »Fran

Osrednja slovesnost je bila v soboto, 23.
avgusta na prostoru ob šoli, ki je letos do-
bila veličasten priključek, telovadnico s pri-
padajočimi prostori. Slavnostni govornik je
bil tovariš Janko Mohar, bivši borec in akti-
ven družbenopolitični delavec. V svojem go-
voru je orisal revolucionarno preteklost
Smlednika in okolice. Podelili so priznanja
zaslužnim občanom, predstavniki društev in
organizacij pa so nesli vence na vsa spomin-
ska obeležja NOB na območju Smlednika.
V kulturnem delu programa so sodelovali
učenci osnovne šole, člani KUD Smlednik,
pevski zbor iz Medvod in folklorna skupina
iz Besnice. Predsednik sveta KS je v zani-
mivem govoru podal zbranim krajanom uspe-
he in hotenja kraja.

Kaj so dosegli v zadnjem obdobju? Naj-
pre.i bi omenili telovadnico, v zaključni fa-
zi je tudi napeljava centralnega ogrevanja"
v domu KS in domu kulture. S samopri-
spevkom so asfaltirali dve cesti, v Valburgi
in Mošah.

Kaj jih čaka v prihodnje? Nič dobrega,
če si sami ne bodo pomagali. Za sto novih
telefonskih priključkov morajo v celoti fi-
nancirati telefonsko krajevno omrežje, kot
investitor pa morajo pridobiti projekte, lo-
kacijsko dokumentacijo, lokacijsko dovolje-
nje, gradbeno dovoljenje, uporabno dovolje-
nje, »dovoljenje za dovoljenja« in morda še
kaj. Ceprav predstavlja tristo starih milijo-
nov za sto novih naročnikov veliko vsoto,
so doslej uspeli s samoprispevkom zbrati dve
tretjini sredstev.

Drug kroničen problem je cesta Smlednik
— Vikrče. Najbolje bi bilo, če o njej sploh
ne bi pisali. Spomnimo se sej, vlog, zapisni-
kov, obljub, ki so bile izrečene v zvezi z mo-
dernizacijo ceste Smlednik—Vikrče . . .

Smo v času stabilizacije, ko moramo svoje
želje prilagoditi potrebam in predvsem mož-
nostim. Toda krajani so trdno prepričani,
da bodo z vztrajnim delom tudi v bodoče
beležili pomembne uspehe.

Lojz Tršan

Milčinski« je razstavil izdelke svojih učen-
cev. Za KS s 1500 prebivalci je to pester
program, ki odraža predvsem delavnost
štirinajstih društev in DPO.


